



## PODJETJA

# Satler in Mohar združujeta imperij

Z iztisnitvijo malih delničarjev in pripojitvijo Gorenjskega tiska k njenemu krovnemu holdingu MSIN se bosta Marko Mohar in Matjaž Satler rešila okoli 16 milijonov evrov posojil, kapital njunega holdinga pa se bo kar popeteril.

✂ **Sebastjan Morozov**  
**Matjaž Polanič**

Osem let po končanem prevzemu se bo Gorenjski tisk, ena največjih tiskarskih skupin v državi, pripojil k svoji lastnici, družbi MSIN Marka Moharja in Matjaža Satlerja. MSIN bo namreč v naslednjih dneh tudi uradno iz lastništva Gorenjskega tiska iztisnil vse preostale male delničarje. V naslednjem koraku bo kranjska družba izbrisana iz sodnega registra, njeno premoženje pa preneseno na krovni holding Moharja in Satlerja.

Prevzem Gorenjskega tiska je v zadnjih letih tudi zaznamoval strmo rast Skupine MSIN. Ta danes sodi med največje holdinške skupine v državi, pod njenim okriljem pa so med drugim tudi Cetis, EGP Škofja Loka, Skupina KIG, Keko Varicon in Donit Tesnit. Kranjsko tiskarsko družbo sta Mohar in Satler prvotno prevzela prek družbe Trubar, ki je bila pred leti prav tako pripojena k

njunemu MSIN.

Gorenjski tisk sta Mohar in Satler v zadnjih letih preoblikovala zgolj v neke vrste holdinško družbo, ki je velik del prostih denarnih sredstev posodila družbi MSIN. Kmalu po prevzemu je namreč Gorenjski tisk dejavnost in zaposlene prenesel na hčerinsko družbo Gorenjski tisk storitve, v svoji lasti pa obdržal nepremičnine in finančne naložbe. To je Moharju in Satlerju kasneje tudi omogočilo prevzem Cetisa, ki ga je praktično v celoti financiral prav Gorenjski tisk.

Kot pojasnjuje Mohar, so se za pripojitev odločili, ker jim po novem ne bo treba imeti dveh uprav in pripravljati dveh konsolidiranih bilanc, ene za Skupino MSIN in ene za Skupino Gorenjski tisk. Toda iztisnitev malih delničarjev in pripojitev bosta bistveno izboljšali tudi finančno sliko matične družbe MSIN. Z združitvijo obeh družb se bo namreč MSIN avtomatično znebil kar okoli 16 milijonov evrov posojil, njegov kapital pa se bo popepteril na okoli 20 milijonov evrov. Naložbo sta namreč doslej v bilancah vrednotila na 15 milijonov evrov, kapital družbe pa je konec lanskega leta znašal 30 milijonov evrov. Polovico premoženja Gorenjskega tiska predstavljajo posojila dosedanji lastnici, preostanek pa nepremičnine, delnice Cetisa in naložbe v preostale družbe iz Skupine MSIN.

S pripojitvijo bo MSIN ob enem prevzel tudi za okoli pet milijonov

evrov posojil, vendar bo še vedno podpovprečno zadolžen. Skupno bo imel namreč MSIN za le okoli 12 milijonov evrov bančnih posojil, polovico manj kot kapitala. Ker MSIN ne bo treba več plačevati obresti za posojila, ki jih je najel pri Gorenjskem tisku, bo to njegov dobiček zvišalo za okoli 0,7 milijona evrov. Za izplačilo preostalih 156 malih delničarjev, ki imajo v lasti le še dva odstotka delnic, bo moral MSIN odšteti le 650.000 evrov, kar je le nekoliko manj, kot bodo po novem znašali njegovi letni prihodki iz najemnin.

Bistveno več pa utegne Moharja in Satlerja stati dokončen prevzem Cetisa. MSIN in direktor Cetisa Roman Znidarič imata namreč v lasti le nekaj manj kot 70 odstotkov delnic, četrtino lastništva pa ima v lasti tabor lastnikov okoli Kapitalske družbe, Slovenskega državnega holdinga (SDH), Kovinoplastike Lož in NFD Holdinga. Mohar in Satler naj bi se v zadnjih mesecih s Kadom in SDH ponovno začela pogajati o nakupu Cetisa, vendar pa naj bi bila razhajanja še vedno zelo velika. Konzorcij malih delničarjev naj bi za svoje delnice še vedno pričakoval okoli 60 evrov za delnico, kar je 35 evrov več, kot jim je za njih v javni prevzemni ponudbi ponujala Skupina MSIN. Skupno bi lahko torej dokončni prevzem MSIN stal še nekaj več kot štiri milijone evrov oziroma približno toliko, kot je doslej odšel za nakup dvotretjinskega deleža. ✕

Page: 8


Reach: 112000

Country: SLOVENIA

Size: 397 cm2

2 / 2



Matjaž Satler, solastnik skupine MSIN  Matej Povše